

PRAVILA NAGRADNOG NATJEČAJA

ORGANIZATOR NAGRADNOG NATJEČAJA

Organizator nagradnog natječaja je ART DENTAL d.o.o. sa sjedištem u Kastavu, Ulica Tometići 1d, OIB: 14345805905 (u daljnjem tekstu: Organizator). Za natječaj vrijede navedena Pravila koja su obvezna za sve sudionike. Organizator zadržava sva prava izmjene Pravila natječaja u bilo koje vrijeme tijekom trajanja natječaja. Ova pravila, kao i svaka njihova promjena, bit će objavljena i počinju vrijediti od datuma objave na web stranici Organizatora – <https://artdental.hr/>. Organizator ne preuzima odgovornost za znanje sudionika o promjenama pravila natječaja sve dok su te promjene objavljene na web stranici Organizatora.

SVRHA I CILJ NATJEČAJA

Nagradni natječaj provodi se u svrhu i s ciljem promocije Organizatora.

TRAJANJE NATJEČAJA

Natječaj započinje 19.06.2024., po objavi na Facebook stranici Organizatora (<https://www.facebook.com/artDental.hr>), a traje do 26.06.2024. u 23:59h. Objava dobitnika/ce će biti na Facebook stranici Organizatora 01.07.2024., nakon što žiri sastavljen od strane Organizatora odabere dobitnika/cu.

KAKO SUDJELOVATI U NATJEČAJU

Za sudjelovanje u natječaju potrebno je komentarom ispod objave nagradnog natječaja dovršiti rečenicu „Želim osvojiti Curaprox set! ...”. Ukoliko neki odgovor bude imao elemente uvredljivog sadržaja, utoliko će se sudioniku onemogućiti daljnje sudjelovanje u nagradnom natječaju. Organizator zadržava pravo diskvalifikacije bilo kojeg komentara iz natječaja, ako procjeni da isti može imati nepovoljan utjecaj.

TKO MOŽE SUDJELOVATI

Da bi sudjelovao u natječaju, sudionik/ca treba imati najmanje 18 godina u trenutku početka natječaja te imati prebivalište na području primorsko-goranske županije. Maloljetnici imaju pravo sudjelovati u natječaju u skladu sa zakonom. Kad je dobitnik nagrade malodobna osoba, organizator će uručiti nagradu roditelju ili staratelju, nakon uvida u isprave koje dokazuju roditeljski odnosno starateljski odnos. Natječaj je otvoren za sve osobe registrirane na stranici Facebook (www.facebook.com). Pravo sudjelovanja u natječaju nemaju zaposlenici Organizatora kao ni članovi njihovih užih obitelji. Svaka osoba može samo jedanput sudjelovati u nagradnom natječaju. U svrhu obavještanja u tijeku natječaja sudionik natječaja dopušta upotrebu različitih komunikacijskih kanala, kao što su npr. telefon, pošta, elektronička pošta, obavijesti na Facebook stranici, softver na društvenoj mreži Facebook i drugo, a za koje komunikacijske kanale su sudionikovi kontakti dostupni organizatoru sa sudionikovog Facebook Profila.

MJESTO I NAČIN PREUZIMANJA NAGRADE

Preuzimanje nagrade je osobno u klinici Organizatora na adresi Tometići 1/d, 51215, Kastav.

PODJELA NAGRADA

U suradnji s @curaproxhrvatska poklanjamo:

- 2x Curaprox specijalno izdanje CS 5460 Croatia edition četkica za zube i
- 1 x plava kozmetička torbica Curaprox.

Dobitnik/ca će biti objavljen/a na Facebook stranici Organizatora. Nagrada nije prenosiva i ne može je osvojiti osoba koja je u bilo kakvoj vezi sa zaposlenicima društva koje priređuje nagradni natječaj.